Общешкольные события МБОУ СОШ № 72

В 2018-2019 учебном году в МБОУ СОШ №72 были запланированы и проведены следующие общешкольные мероприятия:

«День ученического самоуправления»

С целью привлечения обучающихся к управлению жизнью школы в соответствии с принципом демократизации школы. Учащимся 7-9 классов предоставлена реальная возможность вместе с педагогами организация и исполнение учебно-воспитательного процесса. Все учащиеся добросовестно и ответственно отнеслись к своим обязанностям. День самоуправления совпал с Днем учителя и ребята подошли к нему очень серьезно. Они подготовили своими руками небольшие сюрпризы для всех учителей и с пожеланиями от всех учеников вручили учителям, поздравили на праздничном концерте, который подготовили совместно с классными руководителями, все учителя были приятно удивлены. Получился настоящий праздник. Подвели итоги дня ученического самоуправления. участник подготовил небольшой отчет ПО пройденному мероприятию и зачитал на заседании Совета старшеклассников.

Праздник «Масленица»

Русский народный праздник «Масленица» проведен в нашей школе совместно с ТОС «Лесоперевалка». Дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На классных часах они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. Традиционно на празднике провожали Зиму и встречали Весну. Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, пели песни, частушки, играли в снежки, катались на санках, перетягивали канат. В заключение с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело Масленицы, а представители ТОС «Лесоперевалка» угостили вех горячим чаем и вкусными блинами. Все остались довольны.

Ко Дню местного самоуправления в России, ребята из Совета старшеклассников были приглашены председателем ТОС, Куликовой Л.А. Людмила Афанасьевна поделилась с ребятами опытом и посоветовала как лучше организовывать работу самоуправления в школе. Рассказала о проделанной работе в ТОС и пригласила ребят к сотрудничеству. Несколько ребят из 9 «А» класса были введены в актив ТОС нашего микрорайона. Были приглашены на собрания ТОС, принимали участие в уборке строящегося парка, в концерте для пожилых людей, а к 9 мая совместно посетили несколько семей ветеранов труда с поздравлениями.

Был создан вожатский отряд «Новое поколение». Ребята в течении учебного года проходили обучение вожатскому мастерству в МБУ МЦ им. Чехова. В мае ребята приняли участие в районной встрече вожатских отрядов «Мост дружбы», а в июне, в качестве вожатых, помогали воспитателям организовывать игры, мастер классы в летнем пришкольном лагере

Важнейшей частью воспитательного процесса в школе является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально-гражданском и духовном развитии личности. Только на основе возвышающих чувств патриотизма и национальных святынь укрепляется любовь к Родине, появляется чувство ответственности, сохранение материальных и духовных ценностей общества, развивается достоинство личности.

По патриотическому воспитанию были проведены следующие мероприятия:

- Участие обучающихся 3-9 классов в мероприятиях к 75-летию Курской битвы (митинг, открытый классный час).
- Встреча обучающихся МБОУ СОШ №72 с ветераном афганской войны К.Г. Амельченко.
- Вахта Памяти у школьной мемориальной доски С.А. Бахтина
- Смотр строевой песни.
- Торжественная линейка к юбилею вывода советских войск из Афганистана.
- Торжественна линейка посвященная Дню Победы.

По результатам анализа заместителем по воспитательной работе составляется аналитическая справка